NEWS RELEASE

2022年11月30日

日清製粉グループ 「統合報告書 2022」を発行

日清製粉グループ(株式会社日清製粉グループ本社 取締役社長:瀧原 賢二)は、企業価値の源泉 や中長期的な価値創造ストーリー等、経営の在り方を広くお知らせしていくことを目的に、当社 グループの「統合報告書 2022」を発行し、当社Webサイトにて公開しました。

(URL https://www.nisshin.com/ir/reference/integrated/)

■編集方針について

当社グループは、本年10月に「日清製粉グループ 中期経営計画2026」を公表しました。 「統合報告書 2022」では、中期経営計画をメインテーマに、当社グループの固有の価値観や強み、企業価値向上に向けた取組み等についてステークホルダーの皆様にわかりやすくお伝えすることを目指しています。

※2022年10月26日付 ニュースリリース

「日清製粉グループ 中期経営計画2026」を策定~事業を通じて社会貢献を果たし、食の中心企業として成長を継続」 (URL https://www.nisshin.com/ir/reference/management_plan/)

■主な内容について

今回の内容は、中期経営計画の概要や「事業を通じて社会貢献を 果たし、食の中心企業として成長を継続する」というキーメッセー ジの実現に向けた取組みを掲載しています。

また、中期経営計画の基本方針の一つでもあるサステナビリティ 課題への対応や各事業会社における事業戦略、コーポレートガバナ ンス等を掲載し、当社グループの経営方針や中期経営計画をより深 くご理解いただくための内容にしました。

当社グループは、今後も株主をはじめとしたステークホルダーの 皆様との対話を通じ、一層のコミュニケーションの充実を図ってま いります。

<形態> A4版80ページ、Web版(PDF) および冊子



以上

この件に関する報道関係者のお問い合わせ先

株式会社日清製粉グループ本社 総務本部広報部 担当:神田・開電話:03-5282-6650 (お問い合わせフォームはこちら)